

打破教师铁饭碗 实行五年一注册



打破教师铁饭碗 (资料图片)

□据 新华网

教师这一职业将不再是终身制,在日前召开的北京2013教育督导与评价研讨会上,教育部相关负责人透露,要打破教师的铁饭碗,实行五年一注册。而对于“虐童”“性侵幼女”等行为,教育部今年年底将制定师德红线,并制定相应的惩处措施。

以高压态势守住师德红线

教育部教师工作司司长

许涛表示,全国目前有1440多万名教师,这些教师中绝大多数都是教书育人的楷模,但也有个别教师出现了有违师德的行为。针对这些行为,教育部将出台相关规定,对有违师德的行为一一列举,并采取零容忍的态度,“以高压的态势守住师德的红线”。许涛表示,教育部还将建立师德考核、监督以及奖惩的长效机制。对于违反师德的行为,许涛举例说,体罚学生及变相体

罚学生,比如言语攻击,让孩子丧失学习、生活信心等;违背教育规律,比如加重学生课业负担等。

师德不合格即可一票否决

据介绍,2011年以来,浙江、湖北等6省市先后实施了教师资格考试改革和定期注册试点。目前有试点省市为每5年一认证,师德不合格可一票否决。

对此许涛表示,目前教师资格制度门槛比较低,现在要打破教师的铁饭碗,实行五年一注册,注册过程中要对教师的师德、教学能力与水平、参加继续教育的时间与质量进行考核,如果不达标,将不能注册,同时在此过程中,实行“师德一票否决制”,如有违反师德行为,将被立即驱逐出教师队伍。

北京市委教育工委书记钱联平透露,北京也将试行教师资格定期认证注册制度,逐步打破教师资格终身制。

大陆赴台个人游 新增13个试点城市 其中包括郑州市

□据 人民网

据台旅会北京办事处消息,今年大陆居民赴台个人游市场将再扩大,海峡两岸同步宣布大陆13个城市为第三批大陆居民赴台个人游试点城市,并分两阶段启动,今年6月28日启动第一阶段沈阳等6个城市,8月28日再启动石家庄等7个城市。

台旅会为优化大陆居民赴台观光市场,于5月推出大陆赴台观光优质行程新制,本次将因新增第三批赴台个人游城市的开放,由台旅会北京办事处及上海办事处于即将开放的城市,进行赴台旅游宣传及举办观光推介会等营销推广工作;同时也将辅导旅游业者作好准备,以提供优质服务。

海峡两岸观光旅游主管机关针对大陆居民赴台个人游新增开放城市议题,进行多次磋商,并就大陆各城市经济发展情况、人口数、航点航班及开放区域平衡性等条件综合评估,双方达成共识

后再开放第三批城市,将有沈阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛、石家庄、长春、合肥、长沙、南宁、昆明、泉州等13个城市,并将分两阶段启动实施。第一阶段于今年6月28日启动沈阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛等6个城市,再于8月28日启动第二阶段石家庄、长春、合肥、长沙、南宁、昆明、泉州等7个城市,届时大陆居民赴台个人游开放城市将累计有26个。

据了解,大陆居民赴台个人游于2011年6月28日启动实施,至今年5月底止,赴台个人游人数共计387396人次,去年赴台个人游人数已达191148人次,平均每日约522人;今年1至5月平均每日赴台人数已达1100人次,赴台人数较去年同期已大幅增加233%。考虑到大陆居民赴台个人游市场发展需要,台旅会已于今年4月1日将赴台个人游每日申请配额上限由1000人调高至2000人,以扩大大陆居民赴台个人游市场规模。

奶业整顿行动或于近日“落地” 2/3婴幼儿奶企可能遭淘汰

□据 新华网

国内奶业整顿行动或于近日正式“落地”。记者从业内人士及多家奶企处证实,国内120多家婴幼儿奶粉生产企业被通知参加18日工信部的会议,九部委预计在本月内联合发布相关指导文件。

5月31日,国务院召开常务会议,提出按照药品管理办法监管婴幼儿奶粉质量。4天后,工信部在其官网上发布《提高乳粉质量水平提振社会消费信心行动方案》,宣布在3个月(6月1日至8月31日)内对婴幼儿配方乳粉企业进行安全专项检查。

据悉,主导此次整顿的工信部将发布包括多项重要新政在内的婴幼儿奶粉行业发展实施意见。

有消息称,将发布的实

施意见主要包括政府推动兼并重组、建设数个国产优质品牌;加大对国产婴幼儿奶粉品牌的扶持力度,主要是通过重金补贴奶粉奶源建设;对贴牌、委托、分包模式进行限制,企业仅能生产自有品牌。通过严格行业准入制度和加快产业调整步伐,全面推动行业结构转型和升级。

对此,业内专家认为,未来3至5年,国内婴幼儿奶粉企业中将有2/3的中小品牌退出市场,“最快下半年市场上就会有反应”。

业内人士表示,此轮整顿,两类企业将出局:一类是规模较小的,特别是民营企业;另一类是不符合国家产业政策的企业。

部分乳业观察人士分析称,政府倾向于推动具有国资背景的国内龙头乳企完成此次整合。

延伸阅读 蒙牛将并购雅士利?

□据 新华网

6月14日午间,蒙牛乳业及雅士利国际先后停牌。业内人士透露,蒙牛将收购雅士利51%的股权,而股票停牌是收购的有力佐证。而雅士利国际也将成为工信部推动婴幼儿奶粉行业兼并重组后的第一个并购对象。

蒙牛和雅士利的先后停牌和近日的并购传言,被认为是工信部正“扶大弃小”,加速推动婴幼儿奶粉行业整顿。对此,蒙牛相关负责人否认了传言,仅表示此次停牌仅为正常的信息发布需求;雅士利则称,将在晚些时候详细公布相关事项。

梁振英就斯诺登事件发表声明 按香港法律和既定程序进行处理



斯诺登 (资料图片)

□据 新华网

香港特区行政长官梁振

英15日晚就斯诺登事件发表声明说,在斯诺登一事上,当相关机制启动后,特区政府将按香港的法律和既定程序处理。同时,特区政府亦会跟进任何香港机构或香港人的隐私或其他权利被侵犯的事件。

现年29岁的斯诺登日前曝光了美国国家安全局针对通信和网络的监视项目,引发轩然大波。美国联邦调查局(FBI)局长罗伯特·米勒日前表示,FBI已经开始对曝光美国国家安全局“棱镜”计划的斯诺登展开刑事调查。

新区会展中心 最后3天 **全国网购商品直销展暨苏杭丝绸服博会**

降 丝绸衬衫:30元/件 丝绸睡衣:30元/套 一休童装:10元/套
时尚女装:50元/件 夏日凉席:30元/件 亚麻床单:10元/件

营业时间 9:30-17:30 数量有限 抢